
令和７年７月 15 日（火）第１回学校給食センター市民グループ見学試食会アンケート結果 

参加者 29 名 回答 23 名（回答率７９％） 

 

本日の給食(試食）について 

① 量について 

 

 

 

 

 

1人

（4％）

22人

（96％）

0人

【イナムドゥチ】

多い ちょうどよい 少ない

2人（4％）

22人

（96％）

0人

【冷凍パイン】

多い ちょうどよい 少ない

2人(9％)

20人

（87％）

1人

（4％）

【クファジューシー】

多い ちょうどよい 少ない

2人

（9％）

21人

（91％）

0人

【豆腐チャンプルー】

多い ちょうどよい 少ない



② 味つけについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1人

（4％）

21人

（92％）

1人

（4％）

【イナムドゥチ】

濃い ちょうどよい 薄い

23人

（100％）

【クファジューシー】

濃い ちょうどよい 薄い

0

22人

（96％）

【豆腐チャンプルー】

濃い ちょうどよい 薄い

1 人(4%) 



③ 本日の試食会の内容について 

 

19人

（83％）

1人(4％)

見学試食会の開催について、

市報、市公式ホームページ、

公式SNS（LINE、

FACEBOOK、X）でお知ら

せしましたが、周知の方法に

ついて

わかりやすかった わかりにくかった その他

3人(13％)

12人

（52％）

1人(5％)

【釜まぜ体験】

大変良かった 良かった その他

10人

(43％)

18人

（87％）

5人

（13％）

0人

【会議室見学窓から調理場の

見学】

大変良かった 良かった 良くなかった

13人

（57％）

10人

（43％）

【給食センター紹介ビデオ視

聴、栄養士からの説明】
大変良かった 良かった 良くなかった

16人

（70％）

8人

（30％）

0

【給食の配膳・試食】

大変良かった 良かった 良くなかった

5人

（22％）

18人

（78％）

0人

【本日の開催時間】

長い ちょうどよい 短い

その他意見：思っていた釜混ぜ体験と違ったので、説明の記載にサ

ンプルでの体験になります。などと記載していただけるとありがた

いです。 

その他意見：知人にやってもらった為。 

試食はしてみたかったけれど、知人に誘われるまで知りませんでした。 

 



 

本日の見学試食会についての感想をご記入ください。 

・想像したよりも丁寧に給食を作ってくださっていて驚きと共にとても安心しました。 昔のイメ

ージでいつも同じ様なメニュー、すごく美味しいというわけではないと思っていましたが、ル

ーやダシから手作りしていただいており保護者としては感謝でいっぱいです。 もっと多くの保

護者の方に知って欲しいなと思いました。 また、食材加工のシステムがすごくてびっくりしま

した！ご飯を炊くシステムに驚きました。 衛生管理を含め、子供達のためにとても丁寧な仕事

をしてくださってありがとうございます。 これからも子供達が喜ぶ安心安全な給食の提供をお

願いいたします。 

・詳しく知れたのが良かったです。 

・細かく色々知ることが出来てとても良い機会でした。 

・給食センターの中でこんなにも徹底した衛生管理をして頂いているとは知りませんでした。 

・しっかり衛生対策をされてる事が分かり、安心して食べる事が出来ました 

・給食センターの方達が衛生面や栄養面、献立などいろいろ工夫してくださっているのが良くわ

かった。安心しました。子ども達の給食をいつもありがとうございます。 

・子供が、毎日お代わりする理由が分かりました。細かな所まで配慮させていてとても安心しま

した。これからも美味しい給食をお願いします。 

・毎日『給食が美味しかった！』と帰ってくる子どもたちの給食は、相当の安心安全に配慮した

準備がされていること、様々な工程から学びました。 新しい型の食洗機、すごくビックリしま

した！ 

・徹底された衛生管理、栄養素を考えて作られた献立の下で、毎日子供たちに提供されていると

知り、皆様には頭が下がる思いです。 帰ってきた子供たちに、「ママ達、今日給食を作るとこ

ろ見てきたんだよー！」と自慢したいと思います。 

・美味しかった 

・説明が分かりやすくてよかったです 

わかりやすかった

16人(70%)
わかりにくかった

1人(4%)

その他

5人(22%)

回答なし

1人(4%)

【申込方法について】
わかりやすかった わかりにくかった その他 回答なし

その他意見： 

・友達にまとめて申し込みをお願いした。 

・申し込みを他の方にお願いしてしまったのでわか

らないす。 

・パソコンを持っていないので持っている方

にやってもらった。スマホで出来ると申し

込みやすいと思う。 
・知人に申し込みしてもらいました 

・知人より申し込み 



・以前、旧給食センターの見学には行ったことがありますが、新しくなってからは初めてでし

た。汚染区間と非汚染区間が分けられていたり、手袋が青色で混入した際に分かるようになっ

ていたり、食器をケースごと洗えたり、書ききれないくらいたくさんの事に感動しました。コ

ロッケも手作りとはびっくりです。毎日 15 校の給食をたくさんの人が作ってくれていて、感謝

しかありません。子ども達には残さず食べて欲しいです。 

・食器や調理器具を清潔に管理されていて安心しました。 

・大変勉強になりました。衛生面、安全面、栄養面や食育の面でもよく考えていただいており、

安心して子どもたちの食事をおまかせできると思いました。 

・子どもたちの給食が、どこで・どんな人が・どんな風に・どのように気をつけて作られている

か良くわかりました。 

・初めての経験でしたが、こんな見学があると思わず紹介で来て良かったです。 

 

給食について、ご意見等がありましたらご記入ください。 

・これからも同じ品質の給食をご提供いただける様お願いします。 本日はありがとうございまし

た。 

・子どもたちのために安心安全の給食を毎日用意して頂き、本当に感謝に尽きる思いです。あり

がとうございます。 

・今日のメニューもとても美味しかったです。 

・昨今、各地の給食の話題がニュースで上がっています。給食費無償化により、皆様も考え込む

事も増えたと思います。様々な考えやご意見が寄せられているかと思いますが、安心安全な給

食を提供するために必要であるならば、親として払うべきものは払わせてください。 改めて感

謝をお伝えしたいとともに、皆様のご無理のないようにと思います。 

・米不足だったり、物価高騰だったり、大変な事だらけだとは思いますが、子ども達のためにあ

りがとうございます！！ 

・衛生管理がよくて 安心できました 

・いつも安全で美味しい給食をありがとうございます。 

・味付けも丁度よくとても美味しかったです。配膳係をしたのですが、途中で足りなくなってし

まい、追加をしていただきました。チャンプルーを器に入れるときに半分以下が定量というの

が難しかったのと、もう少し量が行っても良いのかなと思いました。（ただ定量でお腹は満たさ

れたので量は難しいですね） 

・おいしく、いろいろ種類（具材）があり、大変すばらしい給食です。 

・健康に良い食材で良かったです。 


